Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Aprovado	Rejeitado
POR UNANIMIDADE	
Com voto(s) Favoráveis evoto(s) Contrários	
Em/	

REQUERIMENTO Nº 160/2021

Solicita informações a respeito do contrato de concessão da Viação Cometa em relação ao Município de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que a Viação Cometa é uma das empresas mais tradicionais da área de transporte coletivo intermunicipal e atual no Município de São Roque há muitos anos, tendo importância inestimável no cotidiano de muitas pessoas que se dirigem a outros Municípios para trabalho, estudo, ou mesmo, passeio.

Considerando que este Vereador tem recebido muitas reclamações de que os horários de atuação da empresa, especialmente na linha São Paulo – São Roque – São Paulo, teriam diminuído muito, chegando a três horários por dia atualmente, o que prejudica sobremaneira as pessoas que dependem desse transporte.

Diante disso, faz-se necessária a apresentação de questionamentos ao Poder Executivo Municipal, de modo que possamos saber como se dá a prestação do serviço no nosso Município, e quais as medidas cabíveis para que a situação possa ser revertida e o horários de ônibus possam ser aumentados, em benefício das pessoas que dependem desse serviço.

Posto isto, José Alexandre Pierroni Dias, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, que seja oficiado este documento ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. A prestação de serviço da Viação Cometa junto ao Município de São Roque é feita mediante concessão do Poder Público?

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

- **2.** A concessão é feita mediante licitação?
- 3. Existe um contrato para a prestação do

referido serviço?

- **4.** O contrato é firmado junto ao Município?
- **5.** Encaminhar uma cópia do contrato.
- **6.** Existe a possibilidade de buscar junto a empresa o aumento dos horários de ônibus hoje disponíveis, em especial das linhas com destino aos Municípios de São Paulo e Sorocaba?
- **7.** Em caso positivo o que o Poder Executivo fará em relação ao assunto?
- **8.** Em caso negativo explicar qual a maneira legal de buscar o referido benefício junto à Viação Cometa.
- **9.** Não havendo meio para resolver o problema junto a Viação Cometa, o que o Município pode fazer em benefícios das inúmeras pessoas que se dirigem diariamente para estudar e trabalhar nos Municípios de São Paulo e Sorocaba e estão sendo prejudicadas pela falta de horários de transporte coletivo para os referidos destinos?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 07 de julho de 2021.

JOSÉ ALEXANDRE PIERRONI DIAS ALEXANDRE VETERINÁRIO

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 07/07/2021 - 12:27 7719/2021 /cmj-